



平成 26 年 5 月 9 日

各 位

会 社 名 京極運輸商事株式会社  
代表者名 代表取締役社長 山 谷 純  
(コード番号 9073)  
問合せ先責任者 常務取締役 湊 英 夫  
(電 話 03-5825-7143)

(訂正・数値データ訂正)「平成 25 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正のお知らせ

平成 25 年 5 月 14 日に開示致しました「平成 25 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の開示資料に一部訂正事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

当社が平成 23 年 3 月期期末より適用いたしました「包括利益の表示に関する会計基準」の処理において誤りが発見されたため、当社の会計監査人と協議し、訂正する事といたしました。

なお、有価証券報告書に係る訂正報告書につきましては、上記訂正に加え、他の関連箇所も合わせて訂正を行い、5 月中旬を目処に提出いたします。

訂正箇所は下線にて表示しております。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信致します。

## 記

### 1. 訂正する決算短信

平成 25 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結) (自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日)

### 2. 訂正する予定の有価証券報告書

有価証券報告書 (第 73 期) (自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日)

## 平成 25 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)

サマリー

(百万円未満切捨て)

1. 平成 25 年 3 月期の連結業績(平成 24 年 4 月 1 日 ~ 平成 25 年 3 月 31 日)

(1) 連結経営成績

(訂正前)

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
25 年 3 月期	8,725	△6.6	65	△48.0	133	△23.0	74	61.0
24 年 3 月期	9,338	9.1	125	135.7	173	63.2	46	146.6

(注)包括利益 25 年 3 月期 260百万円 (24.7%) 24 年 3 月期 209百万円 (84.5%)

(訂正後)

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
25 年 3 月期	8,725	△6.6	65	△48.0	133	△23.0	74	61.0
24 年 3 月期	9,338	9.1	125	135.7	173	63.2	46	146.6

(注)包括利益 25 年 3 月期 99百万円 (△13.0%) 24 年 3 月期 114百万円 (112.2%)

添付資料 11~12 ページ

4. 連結財務諸表

(2) 連結損益及び包括利益計算書

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日)
(省略)		
少数株主損益調整前当期純利益	48,167	75,564
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	<u>157,882</u>	<u>182,566</u>
持分法適用会社に対する持分相当額	<u>3,064</u>	<u>2,640</u>
その他の包括利益合計	<u>160,946</u>	<u>185,206</u>
包括利益	<u>209,113</u>	<u>260,770</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	<u>207,224</u>	<u>259,721</u>
少数株主に係る包括利益	<u>1,869</u>	<u>1,049</u>

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日)
(省略)		
少数株主損益調整前当期純利益	48,167	75,564
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	<u>75,625</u>	<u>24,684</u>
持分法適用会社に対する持分相当額	<u>△9,023</u>	<u>△424</u>
その他の包括利益合計	<u>66,602</u>	<u>24,260</u>
包括利益	<u>114,769</u>	<u>99,824</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	<u>112,968</u>	<u>98,786</u>
少数株主に係る包括利益	<u>1,801</u>	<u>1,038</u>

以上